TRTHEERABIM S KEFERN M ETHE (B 1%5)

BRI E RS O 5 AKEF R SFAIE TR (B15) 13, RIEDD L IAITLD,

GRARH TR OMIE)

FH1R BARHTROBENOBARE LN TH 84 THZRE L, mARHTHROBELR AR Th LN 794,735 T
M&d 5,

2 RN TEOMIEDRKED X3 B LI 5y T L O@FI NI HIER O AR RO, TH 1R RAKH
TREAE] 2L D,

S ooc 6 H 12 BH
BRI A HR



&
S

1R RARH T REMIE

(BAL - FH)
= FIIERTO%E I IEZE &t
6 ML 141, 480 A84 141, 396
1 #A& 141, 480 A\84 141, 396
% & F 794, 819 84 794, 735
% H (BEfr : )
£ FHIERTO%A FHIEZE &t
1 Gk EE 589, 715 84 589, 631
1 WRBE 62, 272 /\84 62, 188
% & FF 794, 819 A84 794, 735

02 5 AKIEFHERRISET




_2_

1. & = R N A E T E S R B A E
(BA) (B - FH)
Ee THIERTD%E WIEsE 4
6 AL 141, 480 A\84 141, 396
m AN & F 794, 819 A84 794, 735
(REH) (BEfiL )
FHIEZE D RHENER

Eoe MIERTO%E FHIEAA B ¥ E M OB -

EEXHE H 5 1B Z Dl PR
1 BEKEE 589, 715 N84 589, 631 N84
m oo & F 794, 819 A\84 794, 735 N84

02 fifi 5 AEFEEREI=F




2. % A
GR) 6 A& (IH) 1 #A& (B - )
‘ fi
H FHIERTOO%E WHIEZE &t B
X4y ot |
1 —fREEHEASE 141, 480 N84 141,396| 1 —fx=FHEAE AB4 | —EFHEAE AB4
7t 141, 480 N84 141, 396
3. W% H
) 1 fEHEKEE () 1 RBE (HEAL - FM)
FHIEFEDOMIRNR i
H IERTDFE THIE%E 7 ¥ oE M IR ; A
— R FAR X 4 & #
EREXME | H5E Z ol * 7 =
1 —RREEHE 62, 272 N84 62, 188 AB4| 2 FEEE 35 | — AR Ek AL 35
3 EFY A9 |1BEFY A341
% BEHBFY 198
HREMFY 17
BT F YA AESE 7
2 62,272 A\84 62, 188 84
6 AL 1 /AL

2 RS REEERHRF




2\ <
*a 5. & B A =
2. — & B
(1) #& bl B KEEE
% = #
Ik B 3% ¥ B % = 3
X ol * | wo e B F Y4 7 R
(N) (+HM) (FH) (FM) (FH) (TH) (FM)
M IE B 4 0 15, 633 12, 007 27, 640 5,185 32, 825
W E % 4 0 15, 668 11, 888 27, 556 5,185 32, 741
|59 3 0 0 35 A 119 A 84 0 A 84
MABMEY (R FY | B Y FY | ERFY | B B F N |EEBEY Ay DB
X 4 F A
(FM) (M) (FH) (FM) (FH) (FH) (+FH) (FH)
i 1IE Bl 6, 356 594 658 0 420 0 626 0
W IE % 6, 373 594 317 0 420 198 626 0
S 17 0 A 341 0 0 198 0
WE T 4 o R 0
% 4 FHROGEFY|FHEFY | THEBE BN S B F Y # O KO OE F Y BBRFYHEHSAHRES
77
(FM) (FM) (FH) (FH) (FM)
#f 1E §i 226 0 0 0 3,127]|
i IE % 226 0 0 0 3, 134
S 0 0 0 0 7
S ZORIF. MBI b o> TXAINDI—BRBOME (FELXRIVRIBES ST, ) CTEOBEOEBLE o= bDIT

DWTEEHRHT D Z &,




